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Förord

 Skriftliga enkäter lämnades i facken den 20 mars, och skulle lämnas in senast 
4 april.

 Undersökningen är anonym.

 En enkät för varje avdelning.

 30 st enkäter lämnades ut och 24 st besvarades.

 Enkäten består av två delar

 Kommunikationsvägar

 Föreningen



1. Kommunikationsvägar



1.1 Hur upplever du generellt den 
information du får från Kotten?

21%

79%

Dåligt

Mindre Bra

Bra

Mycket Bra

Vet ej

”En sak som kan 
förbättras är uppdat av 
kalendariet, t.ex. 
föräldrautb. - ny tid”

”All information är 
lättillgänglig och är 
man osäker på något så 
är det lätt att ta reda 
på.”



1.2 Hur upplevde du föräldramötet 
(personalens informationsmöte, sep-13)?

”Vi drog ut lite på 
tiden. Kanske lite 
längre möte?! Eller två 
per termin?!”

”Filmen ser jag 
fortfarande framför 
mig – talande”

39%

35%

4%

22%

Dåligt

Mindre Bra

Bra

Mycket Bra

Vet ej

Deltog ej



1.3 Hur tycker du att föreningsmötet i 
anslutning till föräldramötet, sep-13 var?

50%

21%

8%

21%

Dåligt

Mindre Bra

Bra

Mycket Bra

Vet ej

Deltog ej



1.4 Hur upplevde du årsstämman 18/4 -
13?

31%

30%

4%

35% Dåligt

Mindre Bra

Bra

Mycket Bra

Vet ej

Deltog ej



1.5 Hur upplevde du föreningsmötet i 
anslutning till årsmötet 18/4 -13?

39%

22%

4%

35% Dåligt

Mindre Bra

Bra

Mycket Bra

Vet ej

Deltog ej



1.6 Hur tycker du att medlemsbladet 
KotteNytt är?

21%

75%

4%

Dåligt

Mindre Bra

Bra

Mycket Bra

Vet ej



1.7 Hur tycker du att mötesprotokollen 
är?

”Kortfattade, hade 
gärna fått lite mer 
utförlig information.”

”Impad att de kommer 
ut så snabbt. Kan de 
läggas upp på portalen -
enkelt för alla”

71%

29%
Dåligt

Mindre Bra

Bra

Mycket Bra

Vet ej



1.8 Hur tycker du att 
terminsplaneringsbladet är?

”Lite otydligt - svårt att 
läsa, kan göras 
tydligare”

”Fantastiskt att få ut 
all info rörande 
terminen så tidigt”

”Helt perfekt funkat 
kanon i alla år”

4%

13%

83%

Dåligt

Mindre Bra

Bra

Mycket Bra

Vet ej



1.9 Tar du del av informationen på 
almanackan i hallen?

23

1

JA NEJ

”Den är toppen - ett 
enkelt sätt att få veta 
lite om barnets dag.”

”Bra för planering 
kläder/mat.”

”Alltid!”



1.10 Tar du del av förskolans arbetsplan?

13

11

JA NEJ



1.11 Har du provat att logga in på 
hemsidan?

13

11

JA NEJ

”Fungerade inte så bra”

”Funka inte”



1.12 Hur tycker du hemsidan fungerar?

”Terminsbladen 
uppdateras ej så ofta 
som önskas. Ny termin = 
nytt på hemsidan. Nu 
ligger HT upplagd”

”Lite otydlig, saknar 
viss info”

”Kunde varit bättre 
uppdaterad, men 
annars bra”

14%

45%
5%

36% Dåligt

Mindre Bra

Bra

Mycket Bra

Vet ej



1.13 Övriga kommenterar om 
kommunikationsvägar

 ”Vi är mkt nöjda. Ni pedagoger är korrekta sakliga och utgår ALLTID utifrån 
barnet/barnen. Ni ger ut information om barnens dag gör ni det proffsigt.
Problemen som uppstår med kommunikation mm tror jag beror på att det 
finns alltför många föräldrar som inte respekterar och litar på förskolans 
kompetens och erfarenhet, utan själva vill spela den rollen då de själva 
säkert för över sin egen oro.”

 ”Utmärkt information, god kontakt, lyhörd, alltid tillgänglig
TACK!
Toppenbra!”

 ”Gillar verkligen personalen engagemang i att uppdatera fotoramen och 
almanackan i hallen så man vet vad som händer/hänt under veckan.”



2. Föreningen



2.1 Hur tycker du arbetet i 
arbetsgrupperna fungerar?

43%

57%

Dåligt

Mindre Bra

Bra

Mycket Bra

Vet ej

Deltog ej



2.2 Hur tycker du att arbetsdagarna 
fungerar?

”Trevliga”

”Viktigt att alla tar sitt 
ansvar - fungerar inte 
alltid
Önskemål att de ligger 
på en lördag istället”

”Så många inomhus, en 
del tid går kanske mer 
åt det sociala umgänge 
än till att försöka vara 
snabb färdig??”

27%

73%

Dåligt

Mindre Bra

Bra

Mycket Bra

Vet ej

Deltog ej



2.3 Hur tycker du att jourveckorna 
fungerar (städhelg mm)?

22%

52%

26%

Dåligt

Mindre Bra

Bra

Mycket Bra

Vet ej

Deltog ej

”Städmaterialet bör 
uppdateras, svampar 
till toastäd skulle 
uppskattas”



2.4 Hur tycker du att dina möjligheter 
till påverkan i föreningen är?

44%

52%

4%

Dåligt

Mindre Bra

Bra

Mycket Bra

Vet ej



2.5 Hur upplever du att förskolan 
tillagar sin egen mat?

”Jenny är mkt omtyckt”

”Kul när barnen berättar om allt 
gött de ätit och kommer med tips 
om middagsmat”

”Kanske kött från Vikaryds? Lite 
info ang. närproducerat - vet det 
pratades om frukt grönsaker från 
någon handelsbod”

”Extremt bra!

”Super”

”Fantastiskt!”

100%
Dåligt

Mindre Bra

Bra

Mycket Bra

Vet ej



2.6 Övriga kommentarer om föreningen

 ”Bra viktigt att föreningen har jättebra kontakt/öppen med pedagogerna.”

 ”Fantastisk förskola - lycka att lämna och hämta! Tack!”

 ”Vi är tacksamma för all engagemang, alltid, världens bästa förskola! :) ”


